
В ЕАО перед судом предстанет главный врач медицинского учреждения

Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача медицинского учреждения, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2021 и 2022 годах мужчина фиктивно трудоустроил в лечебное учреждение своих родственников на вакантные должности технического персонала. Для этого он внёс заведомо ложные сведения в трудовые договоры, приказы о приеме на работу и табели учёта использования рабочего времени и расчёта заработной платы. Поступившие на счета не осведомленных о его преступных намерениях родственников более 550 тыс. рублей он присвоил, причинив материальный ущерб учреждению.

По уголовному делу проведены необходимые следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемых ему преступлений. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1870806>